2 fRHTEREL

2.1 B¥
TSAAW T w=f(2) RRKG AHEMEKIH, ERR

lim & = lim fz+42) — f(2)
AzZ—0 Az Azo0 Az

BE,MAR f(2) £ 2 AT S (TH). RIRERA f(2) 05 R ), e

F(z) = lim &Y

= 11 —
Az—0 Az

FAX SRR B, FISRD f/(2) AR — I SRATIRE], X2 Ry

f(z) =ulz,y) + iv(z,y) = Aw = Au+iAv
z=x+iy = Az = Az +iAy
Fr A _
_ g DUTiAY
%538 Az +iAy

f'(2)

3)

WEE z AAS, BUERE Az = Ax+iAy LMERDT BRI TF, LA HRIHRIREE T R ERE, /N

ZASEUE f(2).
T 2 ¥ EELRERBEE Az — 0, FATRIAD T M 584
Az — 0
Ay=20 .
Az =0
Ay —0
0 et

1. Az = 0HAy=0 '
F(2) = lim Au—i—lAv:au .Ov

Az—0 Az % 15‘?

2. Ay - 01H Az =0
Au+iAv v ou
f(z)= lim ——— = — —i—
Ar=0 iAy dy Oy

Theorem 2.1 (Cauchy-Riemann FF2!) # f(2) = u(z,y) +iv(z,y) £ 2z AT H

ou Ov ou ov

dr 9y’ dy  ox

(6)

Note C-R #RBAZFTGHLIEM4 EREASEH. CRERET Az W4T £ 48 X A4S

#AXAT 0 M, 82 @if TR —AMA.
&t h C-R e




Example 2.1 % f(z) £ z-Fy-BEFT 1, ALELEFT0 £2=0 %

1. f(z) HE C-R 7%,

2. f/(0) FHIE.

Solution 1. w(x,0) =1, uw(0,y) = 1, v(x,y) = 0. FFLA

e C-R HiE

ou ou
5-(0.0)=0 7,00 =0
ov ov

9. f(z) 7E 2 = 0 HEARELL

Theorem 2.2 ¥ &% f(2) = u(x,y) +iv(z,y) £ 2z AHLC-RHTAE, LR AMa T4 —, —

ggﬁzﬁﬁ@,w&ﬁﬁzﬁﬁé,

Proof FHECASMTAIAN, T HGESNZ T AT i

FE Az — 0B

i C-R 7%

RER
RISCHUE 1,

ou ou
d %dx + afdy
dv = gvdx—i— gvdy

ou . Ov ov . Ou
Aw = <%+1M>A + <8+1(‘3x) Ay
ou . Ov
= (89& + 1(%> (Az + iAy)
ou . Ov
Aw Ou . Ov
f1(2)= Jim 32 =

im = — +i—
Az—0 Az ox ox

L AREEL f(2) £E 2 KIS, WFE 2 i se

2. WEHCEHET
EE GRS T

, TR N _
A, A = Iy 3 A5 =)0 =0

(z") =nz""t,  (sinz) = cosz,

O]
ou Ou fo @
ox’ 0y Oz’

(7)

(8)

(9)

O
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2.2 BRITERE

fRITEREL % f(2) ARG NWE—EHRT S, FH f/(2) &5, WA f(2) A G RGBT HE.

Note THEHIER: AT HE f(2) £RJATE, W f/(2) —R &L

Example 2.2 2" &4 -F@ L&A &%

Theorem 2.3 HFHKA R G AT HRBG A LRZEAFARZEREG AHLZ C-R 5 L0 M &

EREURAT IR PR
FEMTIE R AR AR A ZR

1. FEAT AR SERR AN R AN AL Y. FITE T Hh 2 —, RIE C-R 7HE, gl IE— e 7 — 1, ;&%

FZE—MERHEEL

2. NFEAL R T B ECED n] LAVEON AR AT B AL SR B o, e A2 A &g Bl u Ao e =4

Laplace 7 #2

o v,
ox2  oy?
o P,
ox? = oy?
Example 2.3 %53 u(z,y), RE v(z,y).
Solution EE1SEHES u(x,y), WIEER v(z, y) HE
v ov
dv %dx + @dy
H C-R 7712 5 5
u u
dv = —8—ydx + %dy
o
v(z,y) = /(r,y) <—audx + @d )
T st sioge \ Oy oz’
+ HE v(on, yo)
EER 7 B 12 y
A (2,9)
($07 yO)
%) >

Example 2.4 & u(x,y) = 22 — %, Ro(z,y) # f(2) = u(z,y) +iv(z,y).

(10)

(13)



Solution H_Ef?

dv = —g—:dx + %dy = 2(ydz + xdy)
(z,y)
1Kw,y)=l/w 2(ydz + ady) + C
(w0,50)=(0,0)

(z,0) (z,y)
= / 2(ydx + zdy) + / 2(ydz + zdy) + C
(0,0) (x,0)

y
:0+2/ xdy 4+ C =2zy+ C
0

ARSI B4
f(2) = (&® =) +i(20y + C)

BRIGRNRN = HIBEL
f(2) = (z +iy)? +iC = 2> +iC

Proof UUSFA1& 223, M REHISSEMER uw(z, y) M o(z, y) MRS —EFEIF s T2
PIXF C-R HEER S

Pu_ 0o b ou_ ot
0x2 Oz Oy Oy oxr  0y?
2ou__om Pu_ o
ordy Oz oy2 Oy ox
TR IKT, 15 u F1 v & =24 Laplace7r #2 B R EFIERNEL O

Example 2.5 #l4e: L8489 u(x,y) = 22 — % BI A #HZ Laplace 7 #2069 Fa X8k, AT VAT VAAE A4 BRAT &
Fty A BE . AR, 22 + y? A REAE A ARAT B 8 23R SRR 6.

] DL BB AR AT, B — MRV ESR. ERCREORE, T AR — R VIV E BB KPR AT A
72 2 2 B R A A DR

RIEATHE

BT, SR — B X I R AR — . (E A I T T U B e o U AT
RITEMZE R R R X RO — NN AT, AR R R % 8 BT, R B MARA R BT A e
FRA AL BT, MARZ AR R F A

Example 2.6 (77 5) T RAARKSHRL. Rffk Ik — A RBH, TOE:
o REAKEE 20 REL. Bl w=1/z
o JFfE ) BARZIELRTF. fldo: w= /2

o HIE 2o BT F, BT RN, Hldo: w = 23/2
B AETALELAEZRBARAE ELEL S FTH, ..
2E AT HEE AWM N

dv = 2d(zy)

5
v=2xy+C



2.3 HFRY

AT — LR AR R AT R, A AR S B B AU P R
BB 2 (BN

AL e

3. ZAIEE sin 2, cos 2

4. XUHHER AR

gl

1.

o
iy

2.

BERH " (BEER)
n=0,1,2,... 2" FE&FHEFENT
n=-1,-2,-3,... bz =0 &5 MbAET
BT A, S

(z") =nz"t (14)
FR R LUE 3L (n 1K) 2T (EED)
P,(z) = apz" + 12" 4+ a1z + ag
AR P
(2
R =
(2) o)
Hep Po(2) M1 Qu(2) 757 n IRZTIAT m IR Z T
FEHRH e
e” = Z_;) % (15)
T . _
ez — ex—i—ly — ewely
H Euler A3, 183
e® =e”(cosy +isiny) (16)
DR e BTLFHEL
Theorem 2.4 e A F@mH, L54&H
(€7) = (17)

Proof H
u(z,y) = e” cosy
v(z,y) = e"siny
Kou(z,y) vz, y) BRI, 595075
ou

_ — T

o e® cosy,
ov
ox

=e%siny,

ST TR RO RE 3L

ou o .
— = —e"siny;
dy Y
ov .

— =¢e” cos

dy Y



{#i /& Cauchy-Riemann 718, HA&AMBMEELSL, FTU o fE4 VAl SAENT. HSEOHEWT
a _ou_ v
dz Oz Oz
=e"(cosy +isiny) = €°
O
= FER# sin z, cos z
) B o0 . 22n+1
0 . 42n
cosz =y (1) ) (19)
n=0
A5 Buler Az
e'” = cosz 4 isin z (20)
K
e ' = cosz —isinz (21)
Fa
) eiz . efiz
sinz = T (22)
cosz= 1 (23)
2
TR, sin z, cos z TR H AT, (EFISE = A BRECNFE, sin 2, cos 2 NILFEEL, HER LIAT 1, #lan
C.el—el
isini = 5 ~ —1.175
—1 1
cosl = e ~ 1.543
2
{ERIEEE]
sin® z + cos® z = 1 (24)
Note ¥%L: FANETERBITGETRE, AL —ANFE SHN—EALF R (LEFE).
(sinz)’ = cos z (25)
(cosz) = —sinz (26)
HEN=fERErH
cos z
tanz = —, tz=——,
sin z

ATTE R = A AR E X



XX FH R 2K

L sinhz — & ‘;*Z (27)
W R5% coshz = cihe” (28)
(sinh z)" = cosh 2 (29)
(coshz) = sinh z (30)
X O = BT LB AL
sinh z = —isiniz (31)
cosh z = cosiz (32)
R

sin z = —isinhiz (33)
cos z = coshiz (34)

2.4 ZAERH

FEMTER R TR BE B AR, IR E — 1 HZBIE, A — 1 EEUES 23R, AEPR TER A2 BE 2 E
BN Bilan bl S5 B SR RS 2 (R ER

KT ZAEEEL, A DURBESERBUEE R, M8 — 1B ZEMEEER —MREUES 2R, 2 Hn
BE L, RE e H TR

1. XTEGEREL In 2
2. IRAEHE vz

3. FEE
STEERE In 2
w=Ilnz Bl z=¢e*. H _ _
2 =re? = |z|e! 18 *
5
w=1Inz=In|z| +iargz (35)

A, R S RRT A T2 AN S L.



ZERMAER
N TR ZAEER B B E R, WTUE B ZBAIE AT, IR H BB R BUETEE. FlanilE

0<argz <2m
XTI SE 8 BB 2o > 0

lim Inz = { 70 . .
z—o Tlinzno (Inr 4+i6) = Inxo + 27

{Jir%lo(lnr +1i6) =Inzg

0—2m

Pt LB ESCFE IE SRl | (BRI A) ANESE ~ ANMET.

Theorem 2.5 &3k
w=Inz=In|z|+iargz 0<argz <2

b ARAT R A
AF@C\ EEH [0,+00) =C )\ {z]argz = 0}

BT RIX, FHA
(Inz) = % (36)

Proof FEMAEFRSER T
u(r,0) =Inr, o(r,0) =20

)
Ou 1  10v
o r roe
@ 0= 1 0u
o roe
T EAARR TR C-R 512, HAmfUR L, FrCAERXIR C\ {2 arg 2 = 0} NEKER] SAfENT. HSECH
0 0
=5 (3 )
- rl B 1
Tzr 2z
O
BIL,

NESEFHIEE NI (0, +00) BNBIZ. = 2z B ETETHIZLE argz — 0, = 2 B M7 THIZE
argz — 2m. argz = 0 NBIK LR, arg 2 = 21 MNBILTE.

A

M B ZBHZEHE, a2 R (BRFFHLOCEMET RN EZERIE).
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Note s6/ish, AF AL EH KA #EHE), ARANERE, b, TAZ

0 <argz<2m+40 0=0,—,m,—

ol 3

27
BT #I% BT RIEAMZE 2r, BrUA TS MEIZ LR SFEIZ T FAviE A RUE.

B

o HAMVEE, HRE I EIL ERARIANENT (RESE) AR AT DUl B e #I 4 B THRR, BIEfmA
ST R IR o I e L RE T A

o [HEIZeHNmRAL (X ERFAMIT I A) BB (NES) R E T EFI LA EHER, o

o TREEZ A HEUNF A
o Inz FUKISH 0, co.

. 0 .. 0
w= /2= \/m<cosn+1smn> (37)
AR Z EEEL AT

0<argz < 2m,...

A HREHE. H
{1/; — Z% — e(lnz)/n

HAT X8
2 FMHC \ {z|arg z = 0}

BEE {z]arg z = 0} LARMEAT, 2 0 EREHIHIZ.
0,00 HENEHIBUA.
FERRAT X, B 2 = w”, X 2 K515

1 =nw" ' = nw"w' /v = nzw' /w
Fir A ] oz
N\ _ V=z
BERH"
L0 = @ Inz (39)
SR IX 88, FIEAELA S S In 2 AHIFL
TEfRAT X8, S8 .
(2%) = 2% a(lnz) = @ (40)



BEN
X TR AL
Inz=1In|z| +iargz
PR ]
2kr <argz < 2(k+ 1)w

Rt B B, k= 0,£1, £2, ... BURFERIE, 252 FR FIEREL

’A
— -

FATER AR FREEREL, MO ERER— T RENME. SR ED B R ERE, MBI E
ERELE E RIS BB RS

Riemann T
Bl — AN, FEHI% L, B EMERREUENES:. X2 Bt B E LT VER — R

Question

et ] LA SN RN AL, T TERE A vt 5 A #4547

18514, George Riemann TEMHAYIH LI163CH 5| AT Riemann M. 7£ Riemann [ _FE X ZEKETCFT]
NI, WA ENLE BAE L.

/

Riemann MR
AT AB B EENG EARRAOFRE (k= 0,+1,+2,...). B0 B, i ERERE@ DL BI5E A 0 R
BUETE
2kr <argz < 2(k+ 1)w
XHEEFFET k=0,41,42,... F2NME V. SEERECR 12 F RS 2 AN E 5 5 E
IR T T FE RO L8 5 1 T % B B SR RGFE e —E, U531 T A4 Riemann . &1 & FEIR
4 Riemann [ A)—MHaMHmE. SEEREN Riemann [ A HE AL

SHEEECEY Riemann [ A1[F] BISE I A A TR
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AT w = 2z BERDBEDR, 55 w B P EAT !

ey

0<argz < 24 HI (ML 0 < argw < 7
27 < argz < AnZ5 HEES L 7 < argw < 27
X, £ U BT L RER R A EIT Y 2 PR IEAE R, 5B — D IEIL TR (arg 2z = 2m) FIS N HEAIHIZ

LR (argz = 2m) FHI%E, FIRT, FB— 1 HWEZL LR (argz = 0) I ANHEMNEIL TR (argz = 47) HHIE. X
BFY AL T M Riemann TH].

it;ﬁ‘tﬁﬁﬂ/];};emann H B TE RS A R Ht ). BN EE =23 E R A5, B Riemann MHE L
AL, HEOR

SFREE M ZEERE, FlAw= ¥z —a 5% /(2 — a)(z — b) &, AT LARAUMIHE. B HAE BTN
TARBEFH 2 (BIA Riemann HA M, BB —L0E1%), HRF& T LRSI &I R SRS R
k., BLEAHMNAY Riemann [H.

JEM_E, X TAEBR £ EEEL, #ALAE— 1 Riemann HEANHZE 2 FEAY .

Riemann HEHR—H
LB, BRZHEER) Riemann H 22 53EH B 2%, 7E5CPRz IR A& LLBTHIIEE, /£ 2 P L
T B R TR B EH BRI BEMN. A IAERYH E2H) B -1 A 2 Riemann [ H)—F!

o Xz EE P _EIESERURT, EEUEESAL.
o MM z il HIZRT, MIZEAAHLRH Riemann [, ZEREHE R — M EEDBIUE, HRESHNE.

11



B R SR
HiE ZE B B ES R, BRI B BEANBUE, B ICM e 2 E R EHIE R I .

BALR
oz RGOSR —FARIR|FEL, BEUEIFRIAR (FEA Riemann HH)F—H), HILATHHE 2 (ERERIEUR.

PR RIS 12, X PRI E £ (B S A BB AL

FH—HERES RN EREN A
W ALE R BT R RVERAE, BRI E 2 (E R SBE L.

3 — T E B E R R EEUE R T VA

WE BE w TERE— 5 20 BUME, HIB 2 AESR B ER I E S BE H E & A RE— 3 2 I & s
U, w B S
Example 2.7 % &/% w =22 —1.

1. BT BB A AR A

2. ME S w(0) =1, K wi) L.
Solution I KHFTLIBREUE. ¥ 2 — 1 = rie®, 2 + 1 = ryel®2, Nl

NIRRT

W= /riree'” 2

RS 1A -1, T oo AR
BRI AR, &R, Fl B R PR T A EFI Sal BB

V2?2 — 1 BfEk
A “A

i i

Tk, sk 2 = 0 RHUGERIE. B

01+ 64 s
2 —54‘2]677

91:7T+2]€17T 92:0+2k27r
FRLAEL 6y =, 0, = 0 AT 2 2 I ARIBREENA i A, 2z =i, ry=rp =2

1.6 =3 6,=1

w(i) = V2i

2. 91:271'—"-%,92:%
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